

2023年5月25日
株式会社中央経済社

【マネジメント検定試験公式テキスト（Ⅲ級）／経営学の基本】

訂正のお知らせ

本書において、下記のとおり誤りがございました。ご迷惑をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。大変おそれいりますが、本正誤表をご確認いただき、本書をご利用いただきますようお願い申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
19	「(4) 合資会社」内／ 上から13行目	他の <u>無限責任社員</u> 全員～	他の <u>社員</u> 全員～
99	「第3章扉のポイント」 内／上から4行目	「 <u>相対的市場シェア</u> 」と～	「 <u>相対的市場占有率</u> 」と～
192	下から13・12・11行目 (3か所)	<u>利用価値</u>	<u>使用価値</u>
232	【図表4-14】の「長所」 欄内／1行目	専門 <u>職脳</u>	専門 <u>職能</u>

以上